

第一个孩子的心愿实现了

新年心愿越聚越多

本报1月6日（记者 孟君）“想为班里的图书角添置一些新书”、“想要一辆自行车”……6日，本报联合鲁商凤凰城共同举办的“爱心地产圆梦行动”已经正式启动2天了，我们的圆梦热线被数十通电话打爆。除了报名的孩子，我们还接到很多热心市民的电话，希望能把温暖传给这些需要帮助的孩子。截至下午5点，又收到了来自五区九县26位贫困孩子的新年心愿。

课外书、点读机、自行车，这些孩子与我们共同生活在一座城市，而他们的愿望，总是如此朴实与动人。岁末天寒，你知我感，然而再冷的冬天，也剥夺不了做梦的权利。1月6日开始，本报联合鲁商凤凰城共同举办的“爱心地产圆梦行动”将继续接听贫困孩子的新年心愿，用爱心与温馨搭建一座沟通的桥梁，为100名困难家庭儿童送上一份新春祝福。

现在，本报将继续面向社会征集孩子们的新年心愿。本次活动主要面向全市城乡低收入家庭孩子、留守儿童、农民工子女、残疾儿童等，年龄原则在6-16岁。6日上午，本报的第一批圆梦记者已经前往罗庄区，为胡晓迪送去了洗衣机，实现了他的新年愿望。孩子们的笑脸，就是给予我们最大的回报。如果您知道孩子心中那个盼望已久而

又因家庭困难无法实现的新年愿望，不论您是孩子的父母、老师、邻居、亲友，请您及时与我们联系，我们将尽最大的努力帮助困难家庭孩子，实现他们的小小梦想，让他们感受到社会大家庭的温暖。从今日起，本报“心愿墙”栏目将继续刊登孩子们的新年心愿，并从这些心愿中，选取100个心愿，通过爱心企业捐赠的圆梦基金帮助孩子们实现心愿。

心愿征集时间：2011年1月5日-1月20日

心愿征集要求：健康积极、乐观向上、感情真挚，同时贴近实际、贴近生活，比如一支好钢笔、一架电子琴、一个画架、一辆自行车、看电影等等，每个心愿要切实可行。

心愿征集方式：通过

邮寄、电话、电子邮件等多种途径，告知我们您的心愿。如采用邮寄方式，请于1月18日前寄给我们（以邮戳为准）。

圆梦热线：8966179, 13969997179

通讯地址：临沂市金雀山路6号新闻大厦1610室

电子邮箱：mengjun529@126.com

心愿故事

在报上看到新年圆梦活动的消息后，沂南县高湖中心小学的辅导员王朝霞想到了二年级的张连强，这个孩子家庭非常贫困，很符合这个活动的救助条件。她把张连强叫到面前时，这个年仅7岁平时不爱说话的孩子哭了，断断续续地说了一些令人不禁落泪的话。于是，王老师执笔将当时的情景和张连强的话，整理成了文字，寄给了我们——

致好心人的 一封信

尊敬的叔叔、阿姨您好：

我叫张连强今年7岁了，是高湖中心小学二年级一班的一名学生。今天早上老师问我有没有新年愿望，我哭了，因为我从来没想过会有什么愿望，也不敢有什么愿望。我是一个没有爸爸也没有妈妈的孩子，我从来没有见过妈妈长得什么样子。同学们都是爸爸妈妈带着来上学的，下雨的时候也会给他们的孩子送雨伞，那时我的心里在想，为什么没有人给我送雨伞呢……

每当逢集的时候，看着同学们的妈妈会给我买来很多好吃的，我有些眼馋。听着同学们一声声叫“妈妈”时，我心里总是酸酸的，很难受。

听奶奶说我妈妈生下我以后就走了，所以我没有见过妈妈长得什么样子。2010年11月15日那天对我来说就像世界末日一样，因为和我相依为命的爸爸，因为病得太严重，终究没有了再多活一天的勇气，离开了这个世界，撇下了我走了。

我最大的愿望是有一套文具、一身好衣服，还有让爷爷、奶奶穿上一身漂亮的衣服，一双暖和的棉鞋，给爷爷奶奶买点年货，过个好年……

高湖中心小学二年级一班 张连强

(记者 文美 整理)

爱心榜

鲁商凤凰城
澜泊湾
城建时代广场
开元地产

本报欢迎更多爱心企业加入进来
帮孩子们实现愿望
联系电话：13305398890

一个心愿 多个市民“抢”着认领

热心读者纷纷致电参与行动

本报1月6日讯（记者

孟君）“我想去看看这个孩子”、“我想认领这个孩子的心愿”……因感动而行动，本报联合鲁商凤凰城、澜泊湾、城建时代广场、开元地产共同举办的“爱心地产圆梦行动”启动以来，还接到了许多热心读者的来电，一个心愿有多位市民打来电话抢着认领。

看到本报刊登的心愿墙，电话号码后四位为“2823”的岳女士打来电话，希望能参与到本次活动中，亲自帮助孩子实现心愿。“看到6号孩子的心愿是想到临沂市看一看，玩一玩，我们愿意去接他，帮他达成这个心愿。”

下午4点左右，一位手机号码后四位为“7299”的宋先生打来电话，打算认领

本报昨日刊登的2、3、4号孩子的心愿。他还表示，随着日后心愿墙的持续刊登，他还会继续认领一些孩子的心愿。

宋先生的电话刚挂不久，记者又接到一位来自沂南的手机号码后四位为“6235”的厉女士来电。当听到6号心愿墙刊登的2号心愿已被热心市民认领后，厉女士表示，她将会继续关注本报的心愿墙，并且，她家里目前有一台崭新的学习机和一台闲置的电子琴，希望可以送给有需要的孩子。

其中，很多来电的热心市民，都不希望留下姓名，只希望能够帮助孩子达成心愿。在此，我们要说，临沂的热心读者，我们感动于你，冬日里，你们就是最温暖的阳光。

九州商业大厦、九州宜家佳 成本次定点采购商 确保礼物货真价实

本报1月6日讯（记者

刘遥）“给妈妈买一台洗衣机”、“为奶奶买一台按摩器”……看着孩子们一个个的心愿，本报记者在感动之余，特地进行了严格的市场考察，慎重选择九州商业大厦和九州宜家佳作为定点采购商。

6日当天，用爱心地产企业捐助的圆梦基金购买的第一台洗衣机，已经送到坚强男孩晓迪的家中，让他的爷爷奶奶洗衣服时不会再把手冻伤。在接下来的活动中，本报将陆续把定点采购的新年礼物，送到孩子们手中。

“看到心愿墙心酸得掉眼泪”

一热心市民送来5000元不留名

本报1月6日讯

（记者 孟君）“没想到这些简单的心愿，在孩子心中，却是这么难实现的愿望！”6日，本报的圆梦热线收到了一位热心市民陈先生送来的5000元爱心款。

6日一早，记者刚刚赶到办公室，热线电话便响了起来。拿起话筒，传来一位中年男子的声音。“看到报上刊登的心愿墙，没想到这些简单的心愿，在孩子心中，却是这么难实现的愿望！”

电话中，记者得知，陈先生是一位在临沂小商品批发城做生意的普通市民，今天早上，看到报上刊登的那些困难孩子的成长经历，他不禁流下了心酸的泪水，并且决定要以个人的名义捐出5000元，帮助孩子实现愿望。

下午2点左右，在本报的办公室，记者见到了陈先生。“我虽然是一个普通人，可是看到社会上还有这么多需要帮助的孩子，我不能不尽我的一份努力，来帮助孩子达成他们的小小心愿。”

陈先生告诉记者，这是他第一次捐款，以前由于工作忙，一直没怎么关注过报纸，今年是他第一次订报，就发

现了这么多需要帮助的孩子，以后他打算每年都尽一点微薄之力，帮助这些孩子。

临走前，陈先生留下了5000元的现金，希望用这些钱能够帮助一些孩子达成心愿。或许，钱多钱少并不重要，最重要的是陈先生的这份心意，在寒冷的冬天里，温暖了那些需要帮助的孩子们。

的小朋友，新年愿望是给奶奶添置一台按摩器。为保证他们愿望中的礼物质量，本报记者特地走访各超市商场，经过对比考察，最终选择了九州商业大厦和九州宜家佳作为定点采购商。

6日当天，用爱心地产企业捐助的圆梦基金购买的第一台洗衣机，已经送到坚强男孩晓迪的家中，让他的爷爷奶奶洗衣服时不会再把手冻伤。在接下来的活动中，本报将陆续把定点采购的新年礼物，送到孩子们手中。